
最新大班体育活动跳跳乐教案(精选5篇)
作为一名默默奉献的教育工作者，通常需要用到教案来辅助
教学，借助教案可以让教学工作更科学化。优秀的教案都具
备一些什么特点呢？这里我给大家分享一些最新的教案范文，
方便大家学习。

大班体育活动跳跳乐教案篇一

【活动目标】

1、引导幼儿创造性的玩球，进一步提高幼儿对球类活动的兴
趣。

2、激发幼儿的创造性思维，引导幼儿学习换拍球的玩法。

3、通过玩球，培养幼儿团结合作的意识。

4、培养幼儿团结合作的观念。

5、培养幼儿健康活泼的性格。

【活动准备】

每人一个皮球，音乐磁带，录音机。

【活动过程】

1、准备活动幼儿与老师随音乐抱球入场。

热身运动：师生在《加油操》中做球操!

2、花样玩球



(1)看谁玩得花样多师：小朋友你们喜欢玩球吗?你平时都是
怎样玩的?

生：单手拍球、左右手交替拍球、转身拍球、跨腿拍球、两
脚夹球前后跳、自抛自接、反弹接等。

幼儿两两合作玩球，教师进行指导。(在活动中，幼儿开始有
意识的合作，教师的提醒拓宽了幼儿玩球的思路)

幼儿说一说，并表演不同的玩球方法。有一对幼儿的玩法很
新颖：两名幼儿同方向前后站立，后面的幼儿用左手搭住前
面幼儿的肩膀，边右手拍球边往前走。

幼儿又去邀请其他幼儿的加入，这时很多幼儿都想参加，人
数发展成了4个、5个多个，孩子们都高兴极了，并把这种拍
球的方法称为搭火车拍球。

(3)换位接球发现有两名幼儿面对面站立，拍球后将球拍传给
对方，对方接住球。但是由于步调的不同意，不能连续进行
下去，幼儿有点烦躁，失去了信心。

师：我们同时接球进行不了这是什么原因呢?

幼：有的人拍的一下，有的人拍两下，不统一，顾不过来!

师：那小朋友们想一想怎样才能同时接到球呢?我们和身边的
朋友讨论一下!

幼：都拍两个或者是三个再同时传!

师：那按你们想的方法试一试吧!

结果还是有的孩子传的快，有的孩子传的慢，教师适时介入，
我们可以用数数的方法，拍两个球数两下，边拍球边数：在说
“接”的时候把球传给对方。



用这样的方法，两人的步调达成了一致，换接球可以连续进
行了，幼儿的兴趣大增，都双双结合，玩得很高兴，有的幼
儿还自发的三个人一起玩。

师：能不能让更多的`人参加进来呢?

生：可以师：为什么会乱呢?这是什么原因呢?

幼：传球时没有想到传给谁，就出错了!有的时候两个人都传
给同一个人!球打架了!

师：那有什么办法让我们大家都能参加，而且又不乱呢?

幼：提前定好传给给就不乱了!

幼儿实验，结果还是很乱，怎么办?孩子们都想不出好方法。

幼儿很快掌握了在口令的支配下，进行了人动球不动的换拍
球游戏玩球的场面很热烈!

师：刚才我转了一圈发现好多好朋友都基本掌握了这种换接
球的方法，相信我们以后多多练习，肯定能又快又准地接到
旁边小朋友的球的!好了，我们玩得也有点累了，球儿也有些
累了，我们坐在球上休息一下吧!

3、结束在轻松地音乐声中，幼儿随教师坐在球上做放松运
动!

教学反思：

从这个活动中，我认识到幼儿园课堂教学中，教师首先要以
孩子为主体，同时要有驾驭课堂的能力，在引导孩子学习的
过程中，不断地发现问题，不断地变换教学手段和方法，从
而让每个幼儿都参与到活动中，准确地掌握知识。带领幼儿
游戏时，要顾及到绝大多数的孩子，将个别示范与分组游戏、



集体游戏相结合，可以根据幼儿的课堂情况不断地变换游戏
形式，从而提高每个幼儿的学习积极性。

大班体育活动跳跳乐教案篇二

1．通过双脚跳练习，提高孩子们小腿和脚踝的爆发力。。

2．通过小组竞赛，让孩子们在接力中掌握双脚跳，为期末体
能测试做准备。

二．活动重点、难点

1.重点：使孩子们学会双脚连续跳的动作。

2.难点：孩子们在接力时相互之间配合，动作衔接熟练。

三．活动准备

1、小足球场2、袋鼠跳袋子八个、3.标杆四个4.轮胎四个。
在起点处放四个标杆，里标杆十米处放置四个轮胎。

四．活动过程

1.准备部分

（1）队伍：在四条跑道上按早操队伍站立。

（2）热身：在校跑道上跑两个来回，做到“四不”。然后进
行热身操。

2.基本部分

（1）单独练习：把幼儿分成四组，每组人数相等，每组孩子
分配两个袋鼠跳袋子。每个孩子进行三次的练习。第一次，
孩子们自由练习，发挥自己主观性，教师观察，发现问题；



第二次，教师示范讲解，孩子们练习正确动作；第三次，孩
子们掌握在袋子里面连续向前跳的动作。

（3）分组竞赛：把幼儿分成四组，每组人数相等，在十米距
离上进行接力比赛，第一个孩子先跳，第二个孩子穿好袋子
做好准备，当第一个孩子完成是第二个孩子开始出发，第一
个孩子赶紧把袋子交给第三个孩子，然后在后面排队，依次
类推，先完成任务一组的为胜利方。

3.结束部分

（1）整理队伍，清点人数，按早操队伍站立，做放松整理活
动。

（2）整理器材，孩子们有秩序的回教室。

文档为doc格式

大班体育活动跳跳乐教案篇三

作为一名无私奉献的老师，总归要编写教案，借助教案可以
恰当地选择和运用教学方法，调动学生学习的积极性。那么
问题来了，教案应该怎么写？以下是小编帮大家整理的《跳
跳车》大班体育活动教案，欢迎阅读与收藏。

大班幼儿的运动能力逐步增强，规则意识也逐渐形成，但合
作互助的意识相对较弱，为了进一步培养幼儿在游戏中正确
运用交往合作的能力，逐步积累合作互助的经验。我依据班
内幼儿的兴趣和年龄特点，设计了体育游戏《跳跳车》，让
他们在自由组合的过程中，不断尝试并积累经验，感受同伴
之间合作互助的重要性，提高合作互助的技能。同时我选择
了贴近幼儿生活的游戏材料——米袋，并贴上了四种色彩不
同的图形，让幼儿在游戏的过程中以配对、分类组合等形式
进一步巩固对图形的认知，让幼儿在玩的过程中感知图形，



体验游戏所带来的乐趣。

1、巩固双脚蹬地跳跃的技能，发展身体的弹跳力。

2、巩固对正方形、长方形、三角形、圆形的认识，增强同伴
间合作互助的能力。

3、感受体育游戏带来的快乐，能积极愉快地参与活动。

4、体验人多力量大，同伴间应该相互合作的情感。

5、通过活动锻炼幼儿的跳跃能力，让他们的身体得到锻炼。

1、贴有各种图形的米袋数只。

2、场地上画有大型的正方形、长方形、三角形、圆形图形。

一、开汽车进场。

幼儿开车进入场地，找一个地方停下来。

二、以检查汽车的'形式，开展热身运动。

幼儿随教师口令，做从头到脚的热身准备活动。

三、幼儿取米袋，练习单人跳。

1、幼儿自取米袋，想办法让自己跳起来。

2、在场地上找到和自己一样的大图形，按箭头所示沿图形的
边缘跳一跳。

四、两辆图形一样的跳跳车组合，练习双人跳。

1、选一个和你一样图形的跳跳车组合，变辆双人跳跳车。



2、两人合作自由跳。

3、在场地上找到和自己一样的大图形，按箭头所示沿图形的
边缘跳一跳。

五、四辆不同图形的跳跳车组合，练习四人跳。

1、四个幼儿组合，变一辆跳跳车，每辆跳跳车要有四个不同
的图形组成，四辆车连起来一起跳。

2、教师与幼儿一起尝试。重点检查幼儿的组合情况，引导幼
儿的合作互助。

3、游戏《逛大街》。

六、以检查车的形式，开展放松运动。

幼儿检查自己的车，从头到脚做放松运动。

大班体育活动跳跳乐教案篇四

活动目标：

1．幼儿能创造性地拍球，促进四肢运动的协调性、灵敏性。

2．活动中能克服困难，团队合作，体验活动乐趣。

活动过程：

一、准备运动

师幼抱球进入活动场地。

一路纵队变四路纵队，做球操。口令：齐步―走――切断分
队―走（头部运动、上肢、弯腰、跳跃、双手拍球接球、身



体滚球……）

二、基本部分

1.拍拍我的小皮球――拍球技能展示（单手拍球、双手交替
拍球、重重拍、轻轻拍、慢慢或快快拍）

（1）探索

师：你们真棒！看来很会玩球哦！你们会拍球吗？那比一比
谁拍球的方法多？试一试！

单手拍球

拍高球

拍低球

快慢拍球

两手拍球

拍接球

（2）放背景音乐，展示球技。单手拍――快速――慢速――
高球――低球――双手交替拍――抱球在肩膀结束。

教师语言引导：小皮球，圆又圆，拍一拍，跳一跳。快快
快……慢慢慢……重重拍，跳得高；轻轻拍，跳得低。试一
试！双手交替拍球，121212――双手拍接球（8个8拍的动作
与音乐）

2．带着我的皮球跑――变换方位、速度运球

（1）师：你们的球真听话！我的大球想和小球做游戏，



叫“请跟我来”！什么意思？就是大球跑到哪里你们的小球
就跟到哪里！明白吗？好！注意别跟丢了！

（2）教师运大球，幼儿运小球，变换方向运球。（原地拍
球――左右移向前向后――跑向某个方向，循序渐进。

（3）变换速度，由慢到快再到慢。

3．合作玩球――搭火车拍球

（2）幼儿结对自由探索，教师现场介绍给于肯定（有的两个
幼儿轮流拍一个球，有的手挽手边拍球边转圈……）

（3）介绍搭火车拍球的新玩法

b．幼儿两人一组练习，教师观察、指导。场地设置一条长线，
幼儿站在线后向前练习，保持间隔）

c．小结：你们成功了吗？遇到了什么困难？（前进时球逃走
了或两个人靠得太近了）

d．有什么办法？――引导幼儿间保持一臂伸直的距离；边走
边喊节奏1212，脚步一致

e．幼儿再次尝试：先降低难度原地两人搭火车拍球练习――
边前进边拍球（队形：排成一排）

f.挑战：真厉害，想不想挑战更高的难度――四人一组搭火车
拍球。我的要求是：到了**地方，球没掉，手没松开就是胜
利！

组队――加油，激发士气

尝试1-2次（视时间而定）



小结：还玩吗？刚才这种拍球的方法叫搭火车拍球。还想玩
吗？下次我们再来比过！

三、放松运动

师：累了吧，把球送到这儿来，休息一下！你们累吗？好！
我变一张大床出来！（将垫子放在球堆上）

师：大床来了，谁想来睡一睡！

教师请幼儿到床上睡下来，其余幼儿轻轻地摇垫子，幼儿从
一个到所有。（准备2个垫子床）

整理皮球，自然结束。

大班体育活动跳跳乐教案篇五

自打生日妈妈送了我一只数码相机后，我就一直对它爱不释
手。这不，趁着晚上锻炼的时侯，我就拿出去“炫耀”了。

美丽的小花

快乐的人们

走在路上，我发现，没有了白天的喧闹晚上的`人们个个都是
乐呵呵的，少数几个没有笑的，也在兴致高昂地和同伴讲些
什么。这边是练习竞走的青年朋友们，那边是有说有笑、吹
锣打鼓的老爷爷、老奶奶，前面不远处则是小伙伴们在溜冰
场里潇洒的身影......我想就算有一个愁眉苦脸的人看到这
个快乐的场面，也一定会被周围的气氛所感染吧！我不敢迟
疑，赶紧拍下了这一张张笑脸。

五彩的喷泉



差点忘了，城市广场最好看的喷泉都有还没拍呢！

你瞧,站在中间的水妈妈禁不住娃娃们的强烈要求，只好把水
喷到了十几米高，在空中开出一朵朵转眼即逝的花朵。这些
从天空上飘下来的花瓣，全都让水娃娃给接着了，正笑得合
不拢嘴呢!水娃娃外面的哥哥很妒嫉，就向水娃娃喷射水柱欺
负她们,吓得水娃娃东躲西藏的。最后，哥哥身后的姐姐看不
下去了。两两交叉，摇摇摆摆地跳起了舞,既是为了抚平弟弟
那颗气愤的心，也是为了给妹妹们压压惊......看着这组家
庭闹剧圆满地解决，水妈妈舒心地笑了。我对准相机又
是“咔嚓”“咔嚓”几声.

怎么样？这几张照片拍得挺不错吧！


